

市区供暖主管网启动冷循环

永恒热力陆续开启热网循环泵;民生热力已完成注水试压



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 供暖季临近,承担菏泽城区集中供暖的三家热力公司积极做好各项准备工

作。11月3日,牡丹晚报全媒体记者了解到,菏泽永恒热力有限公司城区热网循环泵已经开启,主管网正式启动冷循环升压;菏

泽民生热力有限公司即将开启主管网冷循环调试运行。

据菏泽永恒热力有限公司技术部部长任永辉介绍,10月底,该公司已完成主管网注水。11月2日,随着城区第一台热网循环泵的开启,主管网正式开始冷循环升压。11月3日,第二台热网循环泵启动。“我们共有4台城区热网循环泵,已经开启了两台,另外两台将在11月8日之前

启动。”任永辉介绍,城区供暖主管网循环升压后,通过冷水循环流动可以排空管网中的空气,清除管网内的杂质,同时可以暴露可能存在的漏点,以便及时维修。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽民生热力有限公司了解到,目前,该公司已完成主管网、庭院管网的注水试压,各项供热准备工作基本就绪,即将进入冷循环调试运行阶段。



即接即办,闻哨而动助企解困
吹哨平台上周受理587件“吹哨”事项

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 11月3日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,10月24日0时至10月30日24时,全市共受理“吹哨”事项587件,办结503件,办结率85.69%。另外84件正在办理中,现处正常办理期限内,无逾期办理件。

近日,曹县青堌集镇刘保真绿芦笋种植合作社通过“吹哨”平台反映:冬天马上到了,大棚易遭受雨雪天气自然灾害,想咨询有没有农业方面的保险,希望政府指导。镇政府工作人员接到“哨声”后派专人赴企业,实地了解企业需求,介绍农业保险的范围、种类,推荐合适的农业保险。

10月27日,位于鄄城的山东可兰素环保科技有限公司通过“吹哨”平台反映:市内其他县区来鄄员工不知去哪里进行核酸检测。接到企业“哨声”后,鄄城县陈王街道办事处高度重视,立即安排镇卫生院组成4组核酸采样队进企业开展核酸检测上门服务,有效解决了企业职工核酸检测不便的问题,确保企业在做好疫情防控工作的前提下,安心做好安全生产工作。

曹县枫丹木业有限公司通过“吹哨”平台咨询:外地来菏货车是否需要报备,如何报备?接到“吹哨”事项后,青岗集镇经委办公室立刻联系到企业相关负责人,了解到企业车辆来自非中高风险地区,及时告知企业如何填写车辆报备表,帮助企业稳定生产,解决了疫情之下送货车辆进厂难的问题。



“火焰蓝”乡村送“平安”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 11月2日下午,巨野县消防救援大队在柳林镇榆园村举办“119”消防宣传月启动仪式暨消防主题文艺汇演。

启动仪式在以消防安全主题的莲花落表演中拉开序幕。随后,众人在消防指战员带领下参观了榆园村科普教育馆。馆内设有消防特色主题宣传栏、消防宣传备勤室、消防知识宣教区、消防安全体验区等区域,参与者可以

学习火灾基础知识、消防法律法规、典型火灾案例、消防标志标识等内容。

接着,活动参与者还一同参观了消防车辆、装备、器材,观看了消防员技能展示。消防知识竞赛环节为参与者发放了消防常识宣传单及消防主题纪念品,吸引了参与者的广泛互动。

活动中,书画、剪纸等艺术形式也融入消防宣传,受到现场参与者的欢迎。

精细化管理让城市更美丽

我市市容环境卫生责任区管理初显成效

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 11月3日,牡丹晚报全媒体记者从市城市管理局获悉,我市推行的市容环境卫生责任区管理制度把原来的“门前三包”上升为法律规范,今年初率先在鲁西新区丹阳街道办事处开展试点,目前已初显成效。

截至目前,全市各县区28个街道办事处已全部推行市容环境卫生责任区管理,签订责任书20000余份,覆盖城市建成区沿街商户和单位超过60%。

各县区结合实际,采取宣

传褒扬与公示曝光相结合、政策范围内激励与依法行政处罚相结合等多种方式,广泛深入动员沿街商户和单位自觉履行城市治理责任,市容环境卫生精细化治理水平得到全面提升,为文明城市创建起到示范带动作用,城市管理初步形成共建、共治、共享的良好局面。

右图:城管执法人员向商户宣传责任区管理公示栏内容。

